
					




Tisková zpráva ke 25. výročí Diakonie ČCE v Litoměřicích
Litoměřice, 25. 4. 2017

 Již 25 let se Diakonie snaží žít příběh, ve kterém už nikdo nemusí být outsider!
2. května letošního roku si připomíná Diakonie ČCE v Litoměřicích 25. výročí svého založení.  Zařízení vzniklo jako nestátní nezisková organizace v roce 1992 s cílem pomáhat lidem z okraje společnosti.
Za 25 let se středisko, které mělo na počátku pouze jednoho zaměstnance, rozrostlo do velké organizace, která je v Litoměřicích uznávaná jako důležitý poskytovatel sociálních služeb a zaměstnavatel lidí se zdravotním postižením. V loňském roce využilo služby Diakonie 224 klientů a na chráněných pracovních místech bylo zaměstnáno 89 zdravotně znevýhodněných lidí.
Přesto, že Diakonie už 25 let úspěšně usiluje o začlenění lidí se znevýhodněním do společnosti a za čtvrt století získala již řadu zkušeností a uznání v této oblasti, nemůže říct, že by si po 25 letech nemusela dělat obavy o svou budoucnost. 
„V rozpočtu střediska chybí 4,5 milionů. Se současnými financemi  je možné vyjít maximálně do ?“, říká ekonom střediska Tomáš Derfl. 
„Finanční situace pro nás není dobrá, přesto neztrácíme naději na získání prostředků pro pokračování práce Diakonie. Výročí chceme oslavit a široké veřejnosti představit všechny naše služby i výrobky z chráněných pracovišť a hlavně získat podporu v naší těžké situaci“, dodává ředitelka Diakonie Irena Opočenská.
Pro veřejnost připravila Diakonie celou řadu akcí. Nejbližší událostí je originální pouliční výstava „Náš příběh“. Až do června se mohou lidé v ulicích města Litoměřic potkávat s průhlednými sochami, jejichž předlohami jsou klienti Centra denních služeb. 
Další zajímavou akcí je Jarní veselice 4. května od 15 hodin v atriu za Domem kultury. Připraveny jsou kromě představení jednotlivých služeb i interaktivní workshopy – výroba keramiky, korálky, plstění, kolo štěstí, malování na obličej, hry a mnoho dalšího, Sváťovo dividlo s představením "Kašpárek a hodná víla Jarmilka", Divadlo z karet s hrou Sbohem za rohem – ochotnické divadlo zaměstnanců Diakonie, kapela Jedním dechem – koncert kapely klientů a zaměstnanců Diakonie a k poslechu i tanci zahraje Áda Škarda band.
 Občerstvení zajistí diakonická restaurace Klobouk a čajovna Hóra.
Kdo rád soutěží, má možnost se zúčastnit soutěže: "Jak jsem potkal Diakonii"
Když zašlete Váš příběh o tom, jak jste se potkali s Diakonií a podělíte  se s ostatními  o Váš příběh, bude váš příspěvek zařazen do soutěže o ceny. Každý autor obdrží slevový poukaz na občerstvení v  čajovně Hóra.  Na tři vybrané příběhy čeká finanční odměna. Příběh může být zpracovaný jakýmkoli způsobem - psaný text, kresba, fotografie, video, nahrávka...
[bookmark: _GoBack]Soutěž bude probíhat v termínu od 2.5. do 31.8.2017. 
Příspěvky je možné zasílat: 
mailem: litomerice@diakonieltm.cz 
poštou: Diakonie ČCE Rooseveltova 716/7, 412 01 Litoměřice
prostřednictvím formuláře na www.diakonie25.cz  
Pokud si někdo nebude vědět rady, jak příběh předat, na telefonu 739 244 842 mu pracovníci Diakonie rádi pomohou.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:
Vlaďka Tomášová, Diakonie ČCE – Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích
Rooseveltova 7, 412 01 Litoměřice
Mob: 774 120 004
tomasova.ltm@diakonie.cz 
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